Matematika 1A (Fakulta strojni) - cviceni 14
KMD/M1A a KMD/M1A-P (2012/2013)

Priklad 1. Urcete obsah rovinné plochy ohranicené kiivkami:

a) y=0,z=—-1y=2a" [1/3]
b) y=4-2%y=0, (32/3]
C) yr=1Lax=12=3,y=0, [1113]
d) =2+l z-y-1=0, 16/3]
x? T 1
l+2%)=1y=" T_Z
o) y(l+a7)=1y=—, [2 3}
f) y=-a’+42 -2, 2+y=2, 9/2]
g) y=arcsinz, x =0,z =1, [gfl}
h) y=zxsinx, y=0,z € (0;m), [7]
. 4
i) x:;,y:l,yzll,xzo, [6]
)y =ay=2a’ [1/3]
k) y=a2?—2—-6,y=—z+5zx+ 14, [343/3]
15
) yr=4,x+y=5, [2—81n2}
m) y=2z+2>—6z,y=0z€(-33), [18]
n) 4z? 4+ 9y* = 36, [67]
4
0) x2+y2:16’ y2:6m,x20. [3(\/54_471—)}

Priklad 2. Urcete délku oblouku rovinné kiivky:

a) y=+vz—ax?—arcsinyz, x € (0;1), 2]

b) x=t—sint, y=1-cost, t € (0;7), 8]

¢) x=cos’t,y=sin’t, t € (0;7), 6]
1

d) y=In(sinz), x € <§,g> [21113}

Priklad 3. Urcete objem télesa, které vznikne rotaci rovinného obrazce O kolem osy z, je-li:

a) O:axy=4,z=1;2=4,y=0, [127]

b) O:y=-2*+1,y=-22>+2, [167/15]
1 us

d) O:y=sinz, z € (0;m), [772/2]

e) O:y’ =z y=2%y=0. [37/10]

Priklad 4. Urcete obsah plasté télesa, které vznikne rotaci rovinného obrazce O kolem osy x, je-li:

a) O:9y°=4x,y>0 =3, [567/3]
b) O:y=4+z, z€ (—4;2), [36\/§7r}
c) O:(y—1)72+2*=1 [47]



